



ચિલોડા-હિંમતનગર હાઈવે માર્ગ પર વરસાદનું પાણી ભરાતાં વાહનચાલકોને ભારે હાલાકી

ભાદરવા સુદ ત્રીજને દિવસે સવારે અચાનક ચિલોડા-લીંબડીયા વિસ્તારમાં બે થી ત્રણ કલાક મેઘરાજાની ધમાકેદાર ધોધમાર એન્ટી થતાં વિસ્તારના મુખ્ય જગ્યાએ તેમજ ચિલોડાથી હિંમતનગર જતો નેશનલ હાઈવે માર્ગ પર બંને બાજુએ વધુ વરસાદના પાણી ભરાતાં હાઈવે માર્ગ મીની સરોવર જેવા દેશ્યો સર્જાયા હતા. આ હાઈવે માર્ગની બંને બાજુ પાણીનો નિકાલ ઝડપથી થાય તેવી વ્યવસ્થાના અભાવે પાણીનો ભરાવો થતાં વાહનચાલકોને પસાર થવું ભારે મુશ્કેલ બન્યું હતું. રોડ બાજુના વસાહતી અને નાના મોટા ધંધા રોજગાર ધરાવતા વેપારીઓને પાણી ભરાતાં મુશ્કેલી વેઠવાનો વારો આવ્યો છે. આમ હાઈવે સત્તાવાળાઓ રોડ પર ભરાતા પાણીનો યોગ્ય રીતે નિકાલ થાય તેવી વ્યવસ્થા તાત્કાલિક હાથ ધરે તેવી રોષ સાથે માંગ કરી રહ્યા છે.

કોરોના સંકટમાંથી મુક્ત થવા ભાવિકો ઘરે જ દુંદાળા ગણેશજીની પૂજા-અર્ચના કરશે

શહેરમાં ગણેશોત્સવની ભવ્ય ઉજવણીને કોરોનાનું વિધ્ન નડતા ભાવિકો ઘરે મુર્તિની સ્થાપના કરી વિધ્નહર્તાની ભક્તિ કરશે : માટીની ઘડકો ફેંડલી મુર્તિનું પણ વિશેષ વેચાણ આજથી ગણેશોત્સવનો પ્રારંભ

ગાંધીનગર તા. ૨૧ આજે ગણેશચતુર્થી ગણેશોત્સવની ઉજવણી નવરાત પર્વની જેમ ભવ્ય રીતે ઉજવાય બંધ છે. ત્યારે આ વર્ષે ગણેશોત્સવની ઉજવણીના સાંસ્કૃતિક ગણેશોત્સવ સમિતિ દ્વારા પછા પ્રથમવાર ગણેશોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવશે નહીં. કોરોનારૂપી સંકટને ડામવા માટે વિધ્નહર્તા ગણેશજીની ભાવિકો ઘરે જ પુજા અર્ચના કરશે. સેક્ટરોમાં ભાવિકોએ પોતાના ઘરે જ ગણેશજીની માટીની ઈકો ફેંડલી મુર્તિનું સ્થાપન કરી મહામારી સહીત સઘળા વિધ્નો દુર કરવા પારિવારિક માહોલમાં જ ગણેશોત્સવની ઉજવણી કરવાનું નક્કી કર્યું છે. ગણેશોત્સવના પર્વને અનુલક્ષી ભાવિકોમાં અનોખી ભક્તિવંદના સાથે ઉત્સાહ જોવા મળી રહ્યો છે. શહેરમાં ગણેશોત્સવની દરવર્ષે ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવે છે. ગણેશોત્સવ અન્વયે



દુંદાળા દેવની વિશેષ પુજા અર્ચનાનું પર્વ...દરવર્ષે નગરમાં છે. પરંતુ કોરોના કાળમાં ધાર્મિક અને સાંસ્કૃતિક ઉજવણી સદંતર કાર્યક્રમો પણ રદ કરી દેવાયા છે. શહેરમાં સૌથી જુની

સે. ૩, ૫ અને ૬ના માર્ગોમાં લેવલીંગ ન હોવાથી પાણી ભરાઈ ગયા વોર્ડ નં. ૭ના કાઉન્સિલર રાકેશ પટેલે વ્યક્ત કર્યો આક્રોશ

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગર શહેરના વોર્ડ નં. ૭ માં સમાવિષ્ટ સે. ૩, ૫ અને ૬ના આંતરિક રસ્તાઓનું કામ લેવલ જાળવ્યા નહિ જળવાતું હોવાની અત્રે તંત્ર સમક્ષ અગાઉ રજૂઆત કરી હતી પરંતુ તંત્રએ ઉદાસીન વલણ દાખવતાં આજે અમારા વોર્ડમાં પાણીજન્ય તેમજ તેમજ શહેરમાં માર્ગ-સલામતિની વાતો અને આયોજનો તૈયાર કરવામાં આવે છે પરંતુ સેક્ટરોના આંતરિક રસ્તામાં જ વધેલી ગરબડો અંગે



સિવાય કરવામાં આવ્યું હોવાથી વરસાદી પાણી ભરાઈ રહેતું હોવાનો ગંભીર આક્ષેપ કોંગ્રે કાઉન્સિલર રાકેશ પટેલે કર્યો છે. આજે એક અખબારી નિવેદનમાં રાકેશ પટેલે જણાવ્યું છે કે તેમના વોર્ડના આ સેક્ટરોની મુલાકાત દરમ્યાન પાંચથી પછ વધુ માર્ગોમાં લેવલ નહિ જળવાયાનું અને ભારે વરસાદ થતાં પાણી ભરાઈ રહેતું હોવાની ફરિયાદ વસાહતીઓએ કરી છે. માર્ગોના કામમાં લેવલીંગ

વાહકજન્ય રોગચાળાની સ્થિતિ વકરે તેવી સ્થિતિનું નિર્માણ થયું છે. પટેલે જણાવ્યું હતું કે સે. ૫ માં ૪ આંતરિક માર્ગો છે જ્યાં લેવલ જળવાયું હોય તેવું જણાવ્યું નથી અને પાણી ખાસ્સા ભરાઈ જતાં જનજીવન પર તેની અસરો પડેલી સ્પષ્ટ જણાઈ આવી હતી. સે. ૬ માં પણ આવી જ સ્થિતિ છે તો સે. ૩ માં પણ માર્ગોને વરસાદથી નુકશાન થયાનું સ્પષ્ટ દેખાય છે. કેમ તંત્ર મોન છે તે સમજાતું નહિ હોવાનું કહ્યું હતું.

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ

કેસની સંખ્યા કરતા સાજા થવાની સંખ્યા વધી ન જાય તેનું પણ સાથોસાથ ધ્યાન રાખીએ છીએ...

મનપાની સામાન્ય સભા યોજવા હસમુખ મકવાણાની માંગ

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાની તાકીદે સામાન્ય સભા બોલાવવાની માંગ કોંગ્રેસના સિનીયર કાઉન્સિલર હસમુખ મકવાણાએ કરી છે. મેયરને ઉદ્દેશીને લખેલા પત્રમાં તેમણે તંત્રમાં વધતા જતા ભયંચારનો મુદ્દો લખ્યો છે. તેમણે કોવિડ-૧૯ની ગાઈડલાઈનને ધ્યાને રાખી તાત્કાલિક મનપાની બેઠક બોલાવવા માંગ કરી છે. તેમણે આ બેઠકમાં પ્રશ્નો વણ ઉકલવા રહેવાને લઈ પણ ચિંતા વ્યક્ત કરી છે. તેમણે કોરોનાની સાથે પાણીજન્ય અને વાહકજન્ય રોગચાળો ચોમાસામાં વકરે નહિ તે માટે તંત્રએ લીધેલા પગલાંઓની જાણકારી મળે તે પણ હેતુ હોવાનું જણાવી સાચા અર્થમાં શ્રીન સીટી, સ્માર્ટ સીટી, સ્વચ્છ સીટીની જાહેરાતો કરીએ તે યોગ્ય ગણાશે તેમ આ ત્રણ જણાવ્યું છે.

એક દંત દયાવંત ગણેશજીની “ઈકો ફેંડલી” મૂર્તિઓ ઘરે જ બનાવવાનો ટ્રેન્ડ...!!!

કાળી ચિકણી માટી ઉપરાંત દિવાસળીની સળીઓ, કાપડના ટુકડાં અને વોટર ક્લરનો ઉપયોગ કરાઈ રહ્યો છે : બાળકોની સર્જનશક્તિ ખિલવા સાથે ઉત્સાહ ભેવડાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગરમાં ગણનાયક શ્રીજીનું સ્થાપન કરી શકશે. જો કે ઘરમાં સ્થાપન કરેલ વિધ્નહર્તાનું વિસર્જન પણ ઘરે જ કરવું પડશે અને આ કારણે આ વર્ષે મંગલમૂર્તિની માટીની મૂર્તિઓની માંગ વધી જવા પામી છે. જો કે કેટલાંક શ્રદ્ધાળુઓએ પોતાના ઘરે પોતાના હાથે જ મહાદેવના સુપુત્ર એ શ્રી ગણેશની મૂર્તિઓ બનાવી લેવાનું મુનાસિબ માન્યું છે. આ વર્ષે શહેરમાં ગણેશજીની માટીની મૂર્તિઓ શ્રદ્ધાળુઓ દ્વારા જાતે પોતાના હાથે જ ઘરે બનાવવાનો ટ્રેન્ડ જોવા મળી રહ્યો છે. આ માટે સોશિયલ મિડીયા પણ ખૂબ જ ઉપયોગી સાબિત થઈ રહ્યું છે. સોશિયલ મિડીયાના વિવિધ પ્લેટફોર્મ પર ગણેશજીની માટીની મૂર્તિ જે “ઈકો ફેંડલી” હોય તે ઘરે કેવી રીતે બનાવવી તે દર્શાવતા અનેક સંદેશા અને વિડિયોઝ જોવા મળી રહ્યાં છે. માટીની મૂર્તિ બનાવવા માટે શ્રદ્ધાળુઓ કોંપની કાળી ચિકણી માટીનો ઉપયોગ કરી રહ્યાં છે તેમજ તેમાં દિવાસળીની સળીઓ તથા કાપડના ટુકડાઓનો પણ ઉપયોગ કરવામાં આવી રહ્યો છે. આ સાથે ગણેશજીની મૂર્તિ તૈયાર થયા બાદ રંગ રોંગના માટે કેમિકલ રહિત વોટર ક્લરનો ઉપયોગ થઈ રહ્યો છે જ્યારે ઘણા શ્રદ્ધાળુઓ તો હળદળ, કંકુ વગેરેનો ઉપયોગ કરી રહ્યાં છે. આ સાથે સજાવટ માટે વિવિધ રંગના કઠોળના દાણાનો પ્રયોગ પણ કેટલાંક શ્રદ્ધાળુ કરી રહ્યાં છે. આ ટ્રેન્ડના કારણે ખાસ કરીને બાળકોની સર્જનશક્તિ ખિલી રહી છે અને તેમનો ઉત્સાહ ભેવડાયો છે.



મેયર દ્વારા જન્મ દિવસે પંચદેવ મંદિરમાં કોરોના સંક્રમિતોની તંદુરસ્તી માટે પ્રાર્થના

નગરના મેયરશ્રી રીટાબેન અને કેતનભાઈ પટેલ દ્વારા તારીખ ૨૧ મીએ પોતાના જન્મ દિવસની સાદગીપૂર્વક અને અનોખી જ ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. સવારે ૧૦થી બપોરે ૧ વાગ્યા દરમિયાન સેક્ટર ૨૨માં પંચદેવ મંદિર પર પૂજા અને હવનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. તેમાં ગાંધીનગરના સાંસદ અને દેશના ગૃહમંત્રી અમિતભાઈ શાહ તથા કોરોના સંક્રમિત થયેલા મહાપાલિકાના અધિકારી, કર્મચારીઓ અને નગરજનો કે જેઓ કોરોનાથી સંક્રમિત થયા છે, તેઓ ઝડપથી તંદુરસ્તી પરત મેળવે તેના માટે પ્રાર્થના કરી હતી.



ખૂણખાંચરેથી

- ગાંધીનગર મનપાના સફાઈ કામદારોએ ચોમાસાને લઈ મનપા તરફથી વરસાદ સામે રક્ષણ મેળવવા રેઈનકોટ સહિતની સુવિધા સત્વરે પુરી પાડો તેવી માંગ કરી છે.
- ગાંધીનગર જિલ્લાના ૪૦ થી વધુ ગામોમાં આજે પણ ગામતળની જગ્યા નથી.
- ગાંધીનગર જિલ્લામાં આજે સાવત્રિક વરસાદ થયો છે. મધ્યામાં મેઘ સ્ફેર થતાં ખેડૂતોમાં અનેરી ખુશીનો માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે.
- ગાંધીનગર શહેરમાં આજે સવારે વરસાદ થતાં ઘણા કર્મચોગીઓ ઓફિસે પોંચવામાં મોડા પડ્યા હતા.
- ગાંધીનગર તાલુકામાં ચાર કલાકમાં બે ઈંચ, તો માણસામાં ચાર કલાકમાં એક ઈંચ, કલાલમાં બે કલાકમાં અઢી ઈંચ જેટલો તો દહેડામમાં પણ બે કલાકમાં બે ઈંચ વરસાદ નોંધાયો હતો.
- ગાંધીનગર શહેરમાં થયેલા વરસાદ અને ગાજવીજના પગલે સ્થાયી સમિતિના ચેરમેન દેવેન્દ્રસિંહ યાવડાએ તેમના વોર્ડ વિસ્તારનો રાઉન્ડ લઈ અને ભરાયેલા પાણીના નિકાલ માટે તેમજ પડેલા ભુવાઓ સંદર્ભે તંત્રને સૂચનાઓ આપી હતી.

મુખ્યમંત્રીના જૈન જૈનેતર નાગરિકોને “મિથ્યામી દુક્કડમ”

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ જૈન અને જૈનેતર નાગરિક ભાઈ-બહેનોને સંવત્સરી પર્વ પ્રસંગે “મિથ્યામી દુક્કડમ” પાઠવ્યા છે. વિજયભાઈ રૂપાણીએ પર્યુષણ મહાપર્વને શ્રમપાના અને ઉપકાર સમરણ પર્વ ગણાવતાં જણાવ્યું છે કે શ્રમા, કરૂણા અને જીવદયાના ભગવાન મહાવીરના સિધ્ધાંતોને આત્મસાત કરનારૂં પર્યુષણ પર્વ, સામાજિક સમરસતા અને માનવતાની શક્તિઓને વધુ પ્રગાઠ બનાવશે. મુખ્યમંત્રીએ ગુજરાત અને દેશ-વિદેશમાં વસતા સૌ જૈન પરિવારોને સંવત્સરી પર્વની શુભેચ્છાઓ સાથે મિથ્યામી દુક્કડમ પણ પાઠવ્યા છે. મુખ્યમંત્રીની ગણેશ ચતુર્થી પર્વની પ્રજાજનોને શુભકામનાઓ ગાંધીનગર, તા. ૨૧ મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ ગુજરાતના સૌ નાગરિક ભાઈ-બહેનોને ગણેશ ચતુર્થી પર્વની શુભકામનાઓ પાઠવી છે. વિધ્નહર્તા ભગવાન શ્રી ગણેશજીનું આ પર્વ કોરોના મહામારી સહિતના હરકે પ્રકારના વિધ્નો-સંકટો નિવારીને, ગુજરાતને પ્રગતિશીલ-વિકસીત, સુખી-સમૃદ્ધ અને શક્તિશાળી બનાવશે એવી ગણેશચતુર્થીની શુભેચ્છા મુખ્યમંત્રીએ આ પાવન પર્વ પ્રસંગે વ્યક્ત કરી છે.